

ТАК ЧТО ЖЕ ТАКОЕ КРАСОТА?

О ней так много написано, ею восхищались во все времена.

« Красота – это обещание счастья. »

Фридрих Ницше

« Никакая внешняя прелест не может быть полной, если она не оживлена внутренней красотой. Красота души разливается подобно таинственному свету по телесной красоте. »

Виктор Гюго

« Красота обладает силой и даром вносить мир в сердца. »

Мигель де Сервантес Сааведра

« Хотя в поисках прекрасного мы странствуем по всему свету, мы должны иметь его в себе, иначе нам не найти его. »

Ральф Уолдо Эмерсон

« Красивые образы рождают красивые мысли, а красивые мысли ведут к красивым действиям. »

Платон

« Красивым кажется все, на что смотришь с любовью. ».

Кристиан Моргенштерн



МБУК « ЦБС городского округа
город Выкса »
Городская детская библиотека

ЧТО ЕСТЬ КРАСОТА?



Информационный буклет

к Международному дню красоты

12 +

г. Выкса
2017 год

Текст, дизайн, компьютерный набор —
Зайцева К.В.

« В ЧЕЛОВЕКЕ ДОЛЖНО БЫТЬ ВСЕ ПРЕКРАСНО: И ЛИЦО, И ОДЕЖДА, И ДУША, И МЫСЛИ ! »

(А.П. Чехов)

ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА

Даже если красота не единственное средство спасения мира, то, по крайней мере, она очень способствует поддержанию жизненного потенциала.

Ей посвящен международный праздник. Всемирный день красоты отмечается ежегодно 9 сентября во многих странах, начиная с 1995 г. Событие было введено по инициативе Международного комитета эстетики и косметологии CIDESCO. В России оно прижилось несколькими годами позже – с 1999-го.

Всемирный день красоты отмечают все сотрудники данной индустрии: парикмахеры и косметологи, стилисты и визажисты, пластические хирурги и массажисты, фитнес-тренеры и другие специалисты. Кроме того, независимо от рода деятельности, это праздник всех женщин планеты.

ТРАДИЦИИ

Ежегодное проведение конкурсов красоты; праздничные концерты, фестивали и шоу; акционное предоставление скидок в честь праздника в косметических салонах и спортивных клубах и центрах красоты; конкурсы профессионального мастерства среди стилистов, визажистов, косметологов и парикмахеров.



С.И. Ожегов раскрывает содержание слова « красота » так: « **Всё красивое, прекрасное, всё то, что доставляет эстетическое и нравственное наслаждение** ».

А что было бы, если бы в нашей жизни не стало красоты – красоты окружающей нас природы, красоты музыки и живописи, красоты человеческой души? Это было бы ужасно, серо, мрачно. Разве можно себе представить нашу жизнь без красоты утреннего восхода и вечернего заката солнца, без дорожки лунного серебра на тёмной глади моря, без дрожащей капли росы на зелёном листке травы, к которому так и хочется припасть губами, без волшебно-сказочной снежинки на рукавице. То есть без всего того, что заставляет нас снова и снова воскликать: « **Боже мой, какая красота!** »!

Самое интересное то, что красоту каждый из нас видит по-разному и, возможно, там, где другой и не видит её. И с возрастом наши понятия о красоте становятся всё более сложными. В детстве у нас захватывало дух оттого, что мы рассматривали крылья бабочки на цветке, и скорее осознали окружающую нас красоту кожей.

С возрастом красоты всё больше и больше хочет наша душа, причём мы мечтаем встретить в своей жизни как можно больше людей с красотой в душе.



Есть такая красота, безусловная красота, при виде которой у всех из нас, без исключения, захватывает дух, и наше восхищение выражается просто в молчании.



Да и стоит ли говорить, увидев картины Леонардо да Винчи, услышав музыку Моцарта...

Ведь соприкоснувшись с бессмертными произведениями искусства, мы соприкасаемся с вечной красотой жизни.